FS 55 2-MIX

Obsah

B - Klikova skrin, valec 2-MIX
C - SEartoVvaci ZaFIZENI et ssnnns
E - TIumic VYTUKU e 7

G - Zapalovani, sSPojka .ot

J - Blok motoru (Dvouruéni rukojet)

K - Vzduchovy filtr, mezipfiruba ..o,
L - Vzduchovy filtr, mezipfiruba 2-MIX ..o 15
N - Palivova NEArZ ..o
U - Karburator 4140/39 2-MIX
V - Karburator 4140/29 2-MIX

W - Karburator C1Q-S282 2-MIX ..o 23
AB - Karburator C1Q-5216, C1Q-S190 2-MIX (16.2014),
(BD.20T1) oo 25

AH - Ochranna trubka FS 55, kruhova trubkova ruko-

AJ - Trubka dvouruéni rukojeti ...,
AL - Pfevodovka, ochranny kryt ...,
AN - prevodovka (16.2014) ..o
AO - Ochranny kryt (16.2014) ......cooomerrrrrrrrrnrinninsinsiesinnes
AP - Néstroje, zvlastni prisludenstvi ...
AQ = CHSIO SEFOJE coeeereeeceeeseseceesessseeeesesseeeessseesessseeesssseeeees
AR - Smart ConNeCtOr .o

Pomocné a provozni [atky ..

Pomocné a provozni latky

Seznam néahradnich dild FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

STIHL

Seznam nahradnich dilt
15.04.2025

Czechia, éesky



B - Klikova skrin, valec 2-MIX

Y
O
9 OQD
/

4140-GET-0142

B0

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



B - Klikova skrin, valec 2-MIX

Cislo dilu Mnozstvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

4140 021 0300 Klikova skFin
2 [ 9639 0031230 | Tésnici krouzek hridele 12x22x7
3 [9503 0030246 |Radiélni kulickové lozisko 6201
4 | 4140 036 0301 Podlozka
5 [4140 030 0407 | Klikovy hridel
6 | 4140 0212500 Vana
7 | 4140 029 2302 | Tésnéni vélce
8 [4140 0201206 Vélec s pistem & 34 mm 9-13
9 [4140 030 2009 |Pist & & 34 mm 10-12
10 | 4241034 3000 | Tésnici pistni krouzek @ 34x1,2 mm
1 | 9463 650 0805 | Rozpérny pojistny krouzek 8x0,7
12 | 42410341500 Pistni ¢ep 8x5x22
13 | 9075 478 4268 | Sroub s valcovou hlavou 1S-D5x60
14 | 4140 0201203 Vélec s pistem & 34 mm 15-19
15 | 4144 030 2002 | Pist @ 34 mm 16-18
16 | 4144 034 3000 | Tésnici pistni krouzek @ 34x1,2 mm
17 | 9463 650 0805 | Rozpérny pojistny krouzek 8x0,7
18 | 42410341500 Pistni ¢ep 8x5x22
19 | 9075478 4268 | Sroub s vélcovou hlavou IS-D5x60
20 | 4140195 0601 Kolo startéru
21 | 9075 478 4268 | Sroub s valcovou hlavou 1S-D5x60
22 | 0000400 7011 | Zapalovaci svicka NGK CMR6H
22 | 0000 400 7025 | Zapalovaci svi¢ka STIHL ZK C 10
22 | 0000 400 7026 | Zapalovaci svicka STIHL ZK C 10, baleni

po 40

23 | 0000 400 7000 | Zapalovaci svicka NGK BPMR7A
23 | 0000 400 7029 | Zapalovaci svicka STIHL ZK C 14

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




B - Klikova skrin, valec 2-MIX

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

0000 400 7030 | Zapalovaci svicka STIHL ZK C 14, baleni
po 40

24 | 0783 830 2000 | Tésnici hmota Dirko HT, &ervena 1

25 | 4140 007 1600 | Sada tésnéni 1 2,7

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Startovaci zarizeni

Seznam néahradnich dild FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



C - Startovaci zarizeni

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

4140 190 4009 | Startovaci zafizeni 2-7,9
2 | 4140190 0601 Vratna pruzina 1
3 | 4128195 0400 Lanové kladka 1
4 | 0000 958 0923 | Podlozka 1
5 |1118195 3500 Pruzina 1
6 | 41161957200 Zapadka 1
7 | 4140195 3400 Rukojet 1
8 | 0000190 3404 |Rukojet ElastoStart @ 3 mm 1 9,10
9 | 1120195 8200 Startovaci lano & 3x1060 mm 1
10 | 00001957000 |Cepitka 1
9 [0000 1958200 | Startovaci lano @ 3x800 mm 1
1 | 0000 930 2208 | Startovaci lano @ 3 mm x 30,5 m 1
11 | 0000 930 2211 Startovaci lano @ 3 mm x 60,8 m 1
12 | 4140 967 1501 Typovy $titek FS 55 1
13 | 0000 951 1100 Sroub 3
14 | 4140 084 6801 Rozpérny kus 1

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Tlumi¢ vyfuku

Seznam néahradnich dild FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



E - Tlumi¢ vyfuku

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

4140 140 0617 Tlumi¢ vyfuku
7 | 4140149 0602 Tésnéni tlumice vyfuku 1
8 9075478 4268 | Sroub s vélcovou hlavou 1S-D5x60 2
9 | 07838302000 | Tésnici hmota Dirko HT, ¢ervena 1
10 | 4140 007 1050 | Sada tésnéni 1 7

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



I G - Zapalovani, spojka

am nahradnich dil& FS 55 2-M1X, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Sezn



G - Zapalovani, spojka

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

4140 400 1202 Setrvacnik
2 |4140162 8900 Podlozka 1
3 | 4140162 9101 Rozpérna objimka 1
4 | 4140160 2005 spojka 1 2,56
5 | 4140162 7901 Tazna pruzina 2
6 Talifova pruzina 31,7x20,4x0,4 1
7 | 4144160 2904 Buben spojky 1
8 4140 4001313 Modul zapalovéni 1
9 | 4140 431 2100 Zastrény jazycek 1
10 | 9075 478 3023 | Sroub s valcovou hlavou 1S-D4x22 2

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



J - Blok motoru (Dvouruéni rukojet’)

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




J - Blok motoru (Dvouruéni rukojet’)

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

4140 020 301 Blok motoru
3 | 9075 478 4159 Sroub s vélcovou hlavou 1S-D5x24 4
4 Hadice 100 mm 1
4 |4203 7117201 Hadice 960 mm 1
5 |9075478 4155 | Sroub s vélcovou hlavouv 1S-D5x24 6
5 |9075478 4155 | Sroub s vélcovou hlavouv 1S-D5x24 7
6 |4140 0218900 Drzék 1
7 | 9075478 4095 | Sroub s valcovou hlavou I1S-D5x12 1

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



K - Vzduchovy filtr, mezipriruba

4140-GET-0121

B0

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




K - Vzduchovy filtr, mezipriruba

17 | 9022 313 0680 Sroub s valcovou hlavou IS M4x16 1

20 ‘ Q075 478 4159 Sroub s valcovou hlavou 1S-D5x24 ‘ 2

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



L - Vzduchovy filtr, mezipFiruba 2-MIX

4140-GET-0148

B0

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



L - Vzduchovy filtr, mezipFiruba 2-MIX

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

15

16

17

4140 124 2800

4140 140 2851

4140 141 3700

4140 141 3801

9417 003 7512

9216 261 0700

4140 141 0502

4128 129 0900

4140120 0639

4140120 0623

4140120 0621

4114149 1205

4140 129 0904

4140120 2300

4140 182 7601

9022 313 0680

9075 478 4159

4140 007 1600

Filtr

Téleso filtru

Péka

Klapka sytice

Pruzna matice 4,0x9,6x1,8
Sestihranna matice M5

Viko filtru

Tésnéni

Karburator 4140/39

Karburator C1Q-5282C
Karburator C1Q-S216A

Tésnéni

Tésnéni

Mezipfiruba

Upinaci kus

Sroub s valcovou hlavou IS M4x16
Sroub s vélcovou hlavou IS-D5x24

Sada tésnéni

1,3-7

8,10, 1

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



N - Palivova nadrz

12

4140-GET-0123

B0

Seznam néahradnich dild FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG




N - Palivova nadrz

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

4232 350 0411

1125 084 8900

4140 358 7702

0000 350 3502

0000 351 3201

4140 353 2402

9074 478 4135

4128 350 0505

0000 350 0900

0000 353 0800

4140 352 8100

4140 353 2400

Q075 478 4159

0000 967 7239

Palivové nadrz
Prichodka

Hadice

Saci hlava

Objimka

Drzak

Sroub IS P5x20
Uzavér palivové nadrze
Lano

Pojistka proti ztraceni
Vlozka

Drzék

Sroub s véalcovou hlavou 1S-D5x24

Informaéni $titek uzavér nadrzky

9,10

USA

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



N ©
o™~ N

= N

a/ o 7/ ] M/ ﬁ/ /\os\ﬁ\ s/ 0 7/ e_/m/ ﬁ/
5058 [ 505

U - Karburator 4140/39 2-MIX

[0
%_QEQ‘SS.

19

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



U - Karburator 4140/39 2-MIX

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

4140120 0639

Z000 018 Z000

4128 122 3000

1125 121 5000

1120 121 9200

0000 122 7101

4241129 0901

42411214702

Z010 056 A040

42261212700

4140 121 0800

4241122 7100

1123121 7800

1129121 4800

1123129 0905

4134121 0802

4229122 6200

1125122 4200

1120 122 7800

Z000 030 7196

Z000 031 2219

4229 0071700

Z010 001 KO21

Karburator 4140/39
Vstupni jehla

Pruzina

Regulaéni packa séni

Osa

Sroub

Sada regulaéniho tésnéni
Regulaéni membréna
Zé&kladni deska éerpadla paliva
Cepi&ka

Uzavérné viko

Sroub

Sito

Membrana &erpadla
Tésnéni ¢erpadla

Uzavérné viko

Dorazovy $roub volnobéhu
Svéraci kus

Sroub se zapustnou ockovitou hlavou
Hlavni sefizovaci sroub
Sefizovaci $roub volnobéhu
Souprava Dily karburatoru

Souprava Dily karburatoru

7,8,14,15

2-5,7,8,13-15

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

20



V - Karburator 4140/29 2-MIX

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4140-GET-0082-A0

21



V - Karburator 4140/29 2-MIX

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

4140120 0629

Z000 018 Z000

4128 122 3000

1125 121 5000

1120 121 9200

0000 122 7101

4241129 0901

42411214702

4140120 2204

42261212700

4140 121 0800

4241122 7100

1123121 7800

1129121 4800

1123129 0905

4134121 0802

4229122 6200

1125122 4200

1120 122 7800

Z000 030 2007

Z000 031 2219

4140 007 1061

Karburator 4140/29
Vstupni jehla

Pruzina

Regulaéni packa séni

Osa

Sroub

Sada regulaéniho tésnéni
Regulaéni membréna
Priruba

Cepi&ka

Uzavérné viko

Sroub

Sito

Membrana &erpadla
Tésnéni ¢erpadla

Uzavérné viko

Dorazovy $roub volnobéhu
Svéraci kus

Sroub se zapustnou ockovitou hlavou
Hlavni sefizovaci $roub
Sefizovaci $roub volnobéhu

Souprava Dily karburatoru

7,8,14,15

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

22



24

o\ @/ \
a\.’r N J/ cs\@@

M~

W - Karburator C1Q-S282 2-MIX

[0
mm_gmw‘oq:..

23

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



W - Karburator C1Q-S282 2-MIX

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

4140120 0623

Z000 018 Z000

4128 122 3000

1125 121 5000

1120 121 9200

0000 122 7101

4241129 0901

42411214702

4140120 2204

42261212700

4140 121 0800

4241122 7100

1123121 7800

1129121 4800

1123129 0905

4134121 0802

4140 122 6200

1125122 4200

1120 122 7800

4241122 6702

42291212701

4140122 6801

Z010 061 Z013

4140 007 1061

Karburator C1Q-5282C
Vstupni jehla

Pruzina

Regulaéni packa séni

Osa

Sroub

Sada regulaéniho tésnéni
Regulaéni membréna
Priruba

Cepi&ka

Uzavérné viko

Sroub

Sito

Membrana &erpadla
Tésnéni ¢erpadla

Uzavérné viko

Dorazovy $roub volnobéhu
Svéraci kus

Sroub se zapustnou ockovitou hlavou
Hlavni sefizovaci sroub
Cepi&ka

Sefizovaci $roub volnobéhu
Omezovaci ¢epicka

Souprava Dily karburatoru

7,8,14,15

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

24



AB - Karburator C1Q-5216, C1Q-S190 2-MiIX (16.2014),

(39.2011)

g
/N

o
= o

AN WA

[0

ZEL0-139-0FL

s

25

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



AB - Karburator C1Q-5216, C1Q-S190 2-MiIX (16.2014),

(39.2011)

Cislo dilu Mnozstvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4140120 0621

4140120 0618

Z000 018 Z000

4128 122 3000

1125 121 5000

1120 121 9200

0000 122 7101

4241122 6600

4241129 0901

42411214702

4140120 2204

42261212700

4140121 0800

4241122 7100

1123121 7800

1129 121 4800

1123129 0905

4134121 0802

4140 122 6200

1125122 4200

1120122 7800

4241122 6702

4229121 2701

4140122 6801

Z010 061 Z013

4128 121 8900

4137 121 8600

Karburator C1Q-S216A
Karburator C1Q-S190B
Vstupni jehla

Pruzina

Regulaéni packa séani

Osa

Sroub

Sroub s nakruzkem

Sada regulaéniho tésnéni
Regulaéni membrana
Pfiruba

Cepitka

Uzavérné viko

Sroub

Sito

Membrana &erpadla
Tésnéni ¢erpadla

Uzavérné viko

Dorazovy $roub volnobéhu
Svéraci kus

Sroub se zapustnou Eockovitou hlavou
Hlavni sefizovaci §roub
Cepitka

Sefizovaci $roub volnobéhu
Omezovaci ¢epicka

Cep

Podlozka

3-7,9-28

3-6,8-28

26



AB - Karburator C1Q-5216, C1Q-S190 2-MiIX (16.2014),
(39.2011)

28 | 1120122 9000 Pojistny krouzek 1

Mnoistvi Obsahuje po-
lozky.

29 ‘ 4140 007 1061 Souprava Dily karburatoru ‘ 1 ‘ 9,10,16, 17

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

27



AH - Ochranna trubka FS 55, kruhova trubkova rukojet’

4140-GET-0149

BT

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

28



AH - Ochranna trubka FS 55, kruhova trubkova rukojet’

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

17

18

19

20

4140 710 7101

4137 711 7302

4140 711 2100

4140 711 2102

0000 967 7253

4130 711 3210

0000 711 2500

0781120 MO

0000 182 2100

0000 790 8801

9022 341 0980

9210 261 0700

Ochrannd trubka @ 25,4 mm x 1,41 m
Ulozn4 trubka

Zatka

Zatka

Informaéni $titek

Hnaci hridel

Pouzdro

Vicelcelovy tuk 225 g

Drzak @ 25,4 mm

Zavésné oko

Sroub s valcovou hlavou IS M5x16

Sestihranna matice M5

19,20

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

29



AJ - Trubka dvouruéni rukojeti

4140-GET-0161

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

30



AJ - Trubka dvouruéni rukojeti

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4137 790 1701

4128 791 0300

4140 7901307

4140 790 1305

4140 790 1304

4140 790 0301

4128 182 1700

4128 182 4201

4128 182 6200

4128 182 4502

4128 182 4504

4128 1821000

4128 182 4501

4128 182 0800

9074 478 3025

9214 320 0700

9022 346 1070

9291021 0120

4140180 M2

4140180 1109

4203 711 7201

4140 440 1903

4137 791 6800

Trubka rukojeti
Rukojet vlevo

Ovladaci rukojet

Ovladaci rukojet

Ovladaci rukojet
Rukojet
Kombinovany ovladaé
Zarédzkova pruzina
Sroub s nakruzkem

Sroubovité valcové pruzina s prod-

. .
louzenymi konci

Sroubovité vélcova pruzina s prod-

louzenymi konci
Plynova paka

.
Sroubovité valcové pruzina s prod-

louzenymi konci

Pojistka plynové packy

Sroub s valcovou hlavou IS P4x16
Sichermutter M5

Sroub s valcovou hlavou 1S-M5x30
Podlozka 5,3

Plynovy bovden

Plynovy bovden

Hadice 560 mm

Hadice 960 mm

Vedeni 990 mm

Svéraci kus

6-11,13-18, 20,

22

6-11,13-18, 21,
22

6-11,13-18

22

22

31



AJ - Trubka dvouruéni rukojeti

H
4130 791 0606 Svéraci miska

4137 7910900

Svéraci miska 1

28 ‘ 9022 3411380

Sroub s valcovou hlavou 1S-M6x35 ‘ 4

i Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

32



AL - Prevodovka, ochranny kryt

4140-GET-0163

B0

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

33



AL - Prevodovka, ochranny kryt

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

4144 640 0100

9503 003 0062

4144 640 7300

9503 003 6440

9456 621 3600

9503 003 9848

9455 621 0750

9456 6212660

Q075 478 4712

4137 710 3800

4130 7131600

4126 713 3100

4126 642 7600

4144 710 8116

4144 710 8117

4133 713 4110

9074 478 4405

9022 319 0981

4119 790 3906

4119 792 4305

0000 790 3901

0781120 M7

4140 007 1046

Pfevodovka

Radialni kuli¢kové lozisko 629
Sada pastorku

Radialni kuli¢kové lozisko 6201-2RS
Pojistny krouzek 32x1,2

Radialni kuli¢kové lozisko 609-2Z
Pojistny krouzek 9x1

Pojistny krouzek 24x1,2

Sroub s valcovou hlavou 1S-D6x28
Opérny talif

Tlaény kotoué

Otoény unaseci kotoué

Samosvorna matice s nakruzkem M10x1

levotociva

Ochranny kryt

Ochranny kryt

Odfezavaci nliz

Sroub s valcovou hlavou IS P6x14
Sroub 1S-M5x17

Prepravni kryt @ 260

Upinaci tfmen

Prepravni kryt

Tuk pro pfevodovky (tuba 80 g)

Prestavna sada

18

16 - 18

20

12,13, 21

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

34



AN - prevodovka (16.2014)

4140-GET-0165

B0

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

18

35



AN - prevodovka (16.2014)

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

4140 640 0110

4140 6410300

9503 003 0060

4140 640 7300

4140 642 0601

9503 003 6440

9456 621 3600

9503 003 9853

9455 621 0750

9456 6212660

4119 713 6500

4137 710 3800

4130 7131600

4126 642 7600

Q075 478 4712

4126 713 3100

0781120 M7

Pfevodovka

Pfevodova skFin

Radialni kuli¢ckové lozisko 629
Sada pastorku

Vystupni hfidel

Radialni kuli¢kové lozisko 6201-2RS
Pojistny krouzek 32x1,2
Kuli¢kové lozisko 609-2Z
Pojistny krouzek 9x1

Pojistny krouzek 24x1,2
Uzaviraci $roub

Opérny talif

Ochranny kotou¢

Tlaény kotoud

Samosvorna matice s nakruzkem M10x1

levotodiva
Sroub s valcovou hlavou IS-D6x28
Otoény unaseci kotoué

Tuk pro prevodovky (tuba 80 g)

13

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

36



AO - Ochranny kryt (16.2014)

OB®O®®

Seznam néahradnich dild FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

37



AO - Ochranny kryt (16.2014)

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

4119 007 1027

4119 710 8103

0000 716 3101

9022 3731025

4119 716 3203

4119 710 6000

4118 713 4105

Q074 478 4125

0000 007 1300

0000 716 3100

9074 478 2970

9022 3711020

9022 341 0980

4133 007 1007

4133 007 1008

4133 713 4110

9074 478 4405

Souprava "Ochranny kryt"
Ochranny kryt

Podlozka

Sroub s valcovou hlavou 1S-M5x23
Zastérka

Odfezavaci nlz

Odrfezévaci nGiz

Sroub s valcovou hlavou 1S-5x14

Sada kulatych tésnicich krouzkd N 4x2-

EPDM70

Podlozka

Sroub s valcovou hlavou 1S-P4x10
Sroub s valcovou hlavou IS M5x20
Sroub s valcovou hlavou IS M5x16
Sada ochranného krytu

Souprava "Ochranny kryt"
Odfezévaci nGz

Sroub s valcovou hlavou IS Péx14

3,4

7,8

3,4,16,17

3,4,16,17

AUS, NZ

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

38



vy

AP - Nastroje, zvlastni prislusenstvi

[0

LAL0-139-0F

7
Lt

39

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



AP - Nastroje, zvlastni prislusenstvi

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

0812 370 1000

4130 893 7800

4180 890 3400

4128 890 3400

0000 890 2300

0000 884 0307

4119 710 9001

0000 930 2242

0000 930 2241

42037927200

4119 718 6300

4119 718 6310

4119 718 7400

4147 710 6900

9408 021 4530

9409 021 4420

4119 710 9012

42037927200

4119 718 6320

4119 710 6900

Sroubovak T27x120x70
Zasuvny trn

Kombikli¢

Kombikli¢

Sroubovék

Ochranné bryle

Dvouramenné zavésné zarizeni

Nosny popruh 38 mm x 5 m
Nosny popruh 25 mm x 10 m
Svéraci spona pro popruhy
Soupéatko

Soupéatko

Ochrannd deska

Karabinka

Spodni ¢ast nytu 4x8x6
Vrchni éast nytu 4x8

Nosny pas

Svéraci spona pro popruhy
Soupéatko

Karabinka

12

12

19 - 21

ne proAR

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

40



AQ - Cislo stroje

4]

Seznam néahradnich dild FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



AQ - Cislo stroje

1 Poloha vyrobniho &isla 1

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

42



AR - Smart Connector

43

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG



AR - Smart Connector

Pozice inteligentniho konektoru 1

Obsahuje po-

lozky.

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

44



Pomocné a provozni latky

Seznam néahradnich dild FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000-GET-01E0-A0

45



Pomocné a provozni latky

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

0781120 1021 Vicelcelové plastické mazivo (trubka 40
9
1 0781120 1109 Vicelelovy tuk (Tube 80 g) 1
1 | 07811201110 Vicelcelovy tuk 225 g 1
2 [0783830 2000 | Tésnici hmota Dirko HT, &ervena 1
3 [ 0781957 9000 | Tlakové fluidni mazivo OH 723 1
4 | 0781319 8401 HP 100ml 1
4 | 0781319 8052 HP Super 100ml| 1
4 | 0781319 8060 HP Ultra 100ml 1

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Pomocné a provozni latky

Seznam néahradnich dild FS 55 2-MIX, 15.04.2025 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000-GET-01E5-A0

47



Pomocné a provozni latky

Cislo dilu Mnoistvi Obsahuje po- Poznamky
lozky.

0781120 1021 Vicelcelové plastické mazivo (trubka 40
9
1 0781120 1109 Vicelelovy tuk (Tube 80 g) 1
1 | 07811201110 Vicelcelovy tuk 225 g 1
2 [0783830 2000 | Tésnici hmota Dirko HT, &ervena 1
3 [ 0781957 9000 | Tlakové fluidni mazivo OH 723 1

Seznam néhradnich dila FS 55 2-MIX, 15.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



